1. CHPABOYHBI1 MATEPHAI
1.1. KpupouHeiiHbI# HHTErpaJl mepBoroe poaa

. ' 2
Ecnu xpusas L. 3amaHa ypaBHeHHeM y = y{(x);a < x<b, TO KpUBOIUHEH-

HBIH HHTerpaJI 1 -0 POJA BBIYMCIAETCS 1O cbopmyne | __ ,
[yl = If(x y(x))f O Q)

AHaNOTHYHO, €CIM KpuBas I 3anaHa ypaBHcHHeM x= x( yhe< y £ a’ TO
_KpHBOHHHGHHBlH uaTerpan l-ro pona BBIMHCIIAETCA 1O (OopMyIIC -

frecya= If(x(y)y P S )

Ecan I{pHBaH L 3anaHa napaMe"{‘th{ecmMH YPaBHEHUAMH ¥ =x(1);
y= y(z‘) £1S£<{2,T0 KpHBOnHHeﬁHLm MHTETpaN 1-ro poaa paBeH:

jf(x,v)dz_ jf(x(r) y(t))\/[ )2 (v ) G - G)

_ Ana.r:ormno ond npocq:paacmennon KpHBO# L, 3anaHHou YPaBHCHHAMHU
x=x(t); y=y(); z=2(t); 1, St <¢,, KPHUBOJMHEHHSI HMHTErpan 1r0 po,na OT

byrKLIM TPeX HepeMCHHBIX BLIMUC/SETCA 10 hopmyne: . e
1wz - If(x(r) yy, z(r))\/( T ez e @

EC.TIH KpuBasi L 3a,aaHa B MOJHPHOM cHcTEME KOOpAMHAT ypaBHEeHHEM
r=rip),a<es f,10 KpHBOIIHHeHHBIH UHTETpan 1-ro pona paBeH:

,,

jﬂx Yyl = jf F(p) cosg; r(@)sin gy r’ (p)+r"(g)dp. (5)
Ecnmu kpuBas L viMeer JHHEAHYIO TIOTHOCTE p = Pl y)>0 ’I{‘O KpHBOHH-

HENHBIA HHTETpAT 1-ro pona _[P(x J?)dl' Ilpe,I[CTaBJ'IﬂeT coﬁon Maccy 310171 KpH-

BOIi, T.€.

jp(xy)df_ (®)

(pusuneckuit cmuicn Kpueowﬁeuyoeo unme paﬂa ] 20 poda)

Ceoucmea Kpu eonuueuuo.?o unmezpfma 1-20 poda

1 Kpuponiueisnii HHTeraﬂ l-ro pofa He 3aBUCHT OT HANpPABIEHMA
obxoga konTypa L, T.e. - j Jxv¥dl = I SO pdl-
L. i .
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3. jcf(x y)dl ¢ j f(x yydhe = const .

4. Ecniy KOHTYp HHTETPHPOBAHHS L. COCTOUT 13 3 ABYX vacreil L;n L,, To

puwd Vumw+kumw

S’a()aua 1 Bbmncnvm. KpHBOJ]HHCHHBIH HHTCI“paJ‘l 1 -rO pona BB,OJIB KpPIBOH L.

j«"f.ﬂ CLip=2o ~3 o7 A(1-1) 10 B(2; 5).
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Pewenue: Tax KaK I{pnnaﬂ L 3a}1aHa ypaBHeHHeM y 2x -3 1<x<2 H

V= = (2x —3) = 4x , TO 110 @opmyne (1) ﬂonyl{aem

)= -
jy”dz: sz ~3+3 (4x) dx J-zx\fl+16x di = iﬁ
Z ?‘7_ 1 . L
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_[1+16x )’2d1+16x)

T 33 (55J_ 1?J_)
_ 3a0aqa 2: Haiite maccy ayru OKPY)I{HOCTH x +yl = 2 vix > 0 y= 0 ecTH -
HeiHAas MIOTHOCTS p(x y)n- X ' :

Pewenue: Tax kak KpHBad L npe;icmnmxe'r coGoii oxpy)mowrb TO €¢ ypaBHe-
_HUE y,r_(oﬁuo 3anucaTh B MOMSPHOHA CHeTeME koopaMHat. 1o npasuny nepexosa
OT JEKAPTOBOH CHCTEMBL KOOpI[HHaT K IIO.HHpHQH X=reosgiy=rsing. Torma

_ypaBHeHHe oxpym{ocm AMEET Bm:[ r= Zsmqo o ycnoBmo x20,y20, cneo-
© BATENIBHO, YTOMT ¢ H3M6Hae'rca B ﬁpenenax 0<sgs< % ' o

TaKHM o6pa30M MCKOMAs Macca
M = J.P(x yidl = J-xa’l I“,Eie L: r=2sing0 < ) < %

L L .

o Q)opmyne 5 nonyqaeM .
W 7 . |
J'2 smgocos @J(Qsm go) + (Zsm gp)” dgo fsm(Zgo)ﬁm @+ 4cos’ godqa =

=2 _[sm(zg'a)dgp = —cos(2q9)|/ = —cosm+cosO=1+1=2.

Ilpumepsl penieHus 3axa4:



4.1.1. Boiuncoiuts kpuBosiHelbi#t uHTErpas
x
[5a
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rae I — nyra napabonsl Y2 = 2z, 3aK/II0OYEHHAA MEXIY TOYKAMH
(2,2) n (8,4).
(Q Haitnem nuddepennman ayru dl nns xpusoit y = /2z. Umeem

' 1 / / 1
= dl = 1+ (y'")2dz = 1+ 5—dz.
Y \/— (y) 2%

CJIBJIOB&TEJ’IbHO, JaHHBIK MHTErpaJsl paBeH

1+—da: fx 1+2:cdx=

fydt @ 2z

8
=%fmdx=%-%(1+2x)3ﬁ| 117VIT - 5V5).
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4.1.4. Berancsimte KpuBOJIMHEHHBIN MHTErpaJl NepBOro poJa OT (pyHKIUH
C TPeMsA NnepeMeHHbIMH

j(Sz —2v/ 2?2 +y?) dl,
L

rme L — pnyra xpuBoi, 3amaHHOH mapamerpuyeckH r = tcost,
y=tsint, z2=¢ 0Lt L.
(Q Ilepeiinem B noOpIHTErpPABHOM BBIDayKeHUH K nepeMenHoili t. Imeem nnsa
MOObIHTErpaIbHON PyHKIMN:

52 —2\/x? +y? =5t — 2\/t2(cos2t +sin® t) = 3t.

Teneps Bbipazum uepes t nuddepennuan dl:

dl = \/(;cf)z + (¥")2 + (2')2dt = \/(cost— tsint)? + (sint + tcost)? + 1dt =

= \/((:052 —2tsintcost + t2sin® t) + (sin®t + 2tsintcost + t2 cos?t) + 1dt =

= \/ (cos?t +sin®t) + t2(sin®t + cos? t) + 1 = /2 + 2 dt.

Taxum obpaszomM,

f(5zﬂ2\/a:2+y2)d£=f3t\/2+t2dt=j—%\/2+t2d(2+t2)=
L 0 0
=@+ = VE+ P -2v2. @















